12 апреля – День Космонавтики.

Двенадцатого апреля наша страна отмечала памятную дату — первый в мире полет советского человека в космос. Педагоги и воспитанники нашего дошкольного учреждения также не были исключением. В период с 09 по 13 апреля с детьми были проведены беседы, познавательные занятия о звездах, планетах, космосе и космонавтах, дети с удовольствием создавали поделки по данной тематике.



12 апреля воспитанники старших и подготовительных к групп школе отправились В космическое Ребята путешествие. совершили полет виртуальный вокруг планеты Земля с первым космонавтом Ю.А. Гагариным, убедились, что она самая красивая. Путешествуя ПО Солнечной планетам системы, c удовольствием поиграли игры «Венеробол», «Перенесем марсианский песок», «Убери космический «Кольца мусор», «Собери Сатурна», Ловко созвездия».

отгадали космические загадки, отвечали на вопросы. Команды «Восток» и «Союз» в соревнованиях показали скорость, ловкость, сноровку, смекалку и умение сопереживать и болеть друг за друга. Веселый и интересный праздник, бесспорно, запомнился нашим воспитанникам, и не исключено, что кто-то из них - сам захочет стать космонавтом, чтобы прославить нашу страну.









